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 Milí trnavjáci, 
 
A je tu opět adventní čas. V letošním 
roce jsme ho zahájili v sobotu  
30. listopadu rozsvícením vánočního 
stromu u zámku za účasti mnohých  
z vás.  
Advent a Vánoce by měly být tím  
nejhezčím obdobím v roce. Nejsou to 
jen svátky klidu a míru, ale pomáhají 
sbližovat lidi a někdy i narovnat  
pošramocené vztahy. V každém z nás 
je pořád kousek malého dítěte, plného 
očekávání, které touží po kouzelných 
Vánocích a na každém z nás záleží, jaké 
budou. Zpomalme a věnujme čas 
všem, které máme rádi a také všem 
potřebným. Obzvlášť v čase vánočním 
by neměl být nikdo sám.  

Ať už prožíváme Vánoce jako křesťan-
ský svátek nebo prostě světsky,  
mají pro nás jedinečný význam. 
Myslím si, že na tomto místě není  
třeba podrobně rozebírat, co se nám, 
představitelům obce, a všem našim 
zaměstnancům, podařilo a naopak,  
v čem ještě vidíme rezervy. Obecně 
platí, že jen co zhodnotíme rok, který 
se blíží ke svému konci, tak začneme 
znovu plánovat, rozpočtovat a  
připravovat se na ten další.  Aby byl 
příští rok úspěšný je za potřebí  
spolupráce celého týmu lidí, kteří se 
na fungování obce podílejí, ať už jde  
o členy rady obce, zastupitele, členy 
komisí, hasičů, dobrovolníků nebo  
o pracovníky obecního úřadu.  
 

Všem výše jmenovaným děkuji za  
spolupráci v letošním roce a do  
nového roku jim přeji zdraví a hodně 
vytrvalosti v úsilí se zlepšovat.  
Vám, vážení spoluobčané, také přeji,  
ať vás provází štěstí, zdraví, láska a  
harmonie s vašimi blízkými a mnoho 
úspěchů a splněných snů v novém  
roce 2025. 
 
 
S úctou váš starosta Dalibor Šimečka 

Trnavský občasník — zpravodaj obce Trnávka 
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slovo starosty 

STUDIE ODKANALIZOVÁNÍ OBCE 

Studie na odkanalizování obce zpracovala firma  

Projekt2010, s.r.o. Tato studie s názvem "Podpora návrhu 

řešení nakládání s vodami" byla spolufinancována 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši  

158.218,15 Kč.  

 

PROJEKT TĚLOCVIČNA 

Projektovou dokumentaci na výstavbu tělocvičny u ZŠ  

Trnávka zpracovala firma ERPLAN, s.r.o. Projekt byl podpo-

řen pod názvem "Program na podporu přípravy projektové 

dokumentace 2022" spolufinancováním z rozpočtu  

Moravskoslezského  

kraje ve výši 400.000 Kč.  

Projekty obce 
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Informace z obce 

 

 

 

 

 

 

KNIHOVNA  

Poslední výpůjční den v letošním roce bude ve čtvrtek  

19.12.2024.  

Poprvé bude v novém roce otevřena v pondělí  

6.1.2025.  

OBECNÍ ÚŘAD  

Poslední úřední den v letošním roce bude ve středu 

18.12.2024.  

Prvním úředním dnem v novém roce bude pondělí 

6.1.2025.  

 

POŠTA  

Provozní doba pobočky České pošty v Trnávce  

během svátků  

• úterý       24. 12.            zavřeno  

• středa     25. 12.        zavřeno  

• čtvrtek    26. 12.       zavřeno  

• pátek       27.12.      1300—1600 

• pondělí    30.12.      1300—1630 

• úterý         31.12.       800—1030 

• středa          1.1.       zavřeno 

Informace z obce 

 

 

 

 

JEDNOTA COOP 

Otevírací doba ve sváteční dny  

• úterý     24. 12.            700—1000  

• středa   25. 12.         zavřeno  

• čtvrtek  26. 12.       zavřeno  

• úterý     31. 12.        700—1000 

• středa            1. 1.             zavřeno  

V ostatní dny je otevírací doba  

prodejny beze změn.  

POPLATEK ZA ODPAD 

Na svém 10. zasedání 17.12.2024 schváli-

lo zastupitelstvo obce obecně závaznou 

vyhláškou o místním poplatku za odkládá-

ní komunálního odpadu z nemovité věci, 

ve které schválilo stanovení poplatku, 

způsob vybírání poplatku a jeho výši. Pro 

rok 2025 zůstává celý systém stejný, 

avšak výše poplatku vzrostla.  

Nadále platí, že plátcem poplatku za popelnice je majitel  

nemovitosti. Sazba pro výpočet výše poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci je 0,95 Kč za litr.  

Minimální částka, kterou každý občan bydlící v Trnávce  

zaplatí v roce 2025 za odpady, je 741 Kč. Splatnost poplatku 

je k 31.3.2025 a stejně jako v minulosti je možnost platbu 

provést ve dvou splátkách, přičemž druhá polovina je pak 

splatná k 30.9.2025. Platbu lze provést v hotovosti na obec-

ním úřadě, případně bezhotovostně bankovním převodem. 

Při každé platbě je třeba uvádět správný variabilní symbol. 

Připomínáme, že se platí poplatek za nemovitost a ne za oso-

bu! Majitel nemovitosti pro bezhotovostní platbu obdržel 

jeden variabilní symbol ke každému domu a pod tímto sym-

bolem provede platbu za všechny osoby, které v domě bydlí. 

Nové nálepky na popelnice na rok 2025 budou na stávající 

popelnice vylepovány jako každý rok až po ukončení topné 

sezóny. O přesném termínu budou občané včas informováni. 

Nálepky zůstávají dvojí—modré pro svoz 1x za dva týdny, 

zelené pro svoz 1x za čtyři týdny. Každá nálepka bude opět 

opatřena příslušným číslem popisným a bude na ní uveden 

typ popelnice (její objem), pro který je určena. Je zakázáno 

přelepovat nálepky na jiné nádoby, než na které je umístí  

pracovníci obce. V případě jakýchkoliv nejasností nebo dota-

zů se neváhejte obrátit na obecní úřad.  

 

POPLATEK ZE PSŮ 

Na svém 10. zasedání 17.12.2024 schváli-

lo zastupitelstvo obce obecně závaznou 

vyhláškou o místním poplatku ze psů, ve 

které stanovilo výši ročního poplatku na 

180 Kč za psa. Od roku  2025 tedy tento 

poplatek narůstá o 60 Kč a je nutné jej 

uhradit  do 31.3.2025.  
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OBECNÍ STOLNÍ KALENDÁŘ 2025 

Během prosince bude do všech domácností 

distribuován obecní stolní kalendář na rok 

2025. Pro následující rok jsme zvolili téma  

života v naší obci.  

Čtrnáctidenní kalendář obsahuje momentky zachy-

cené z akcí konaných během celého roku. Každá 

rodina obdrží jeden výtisk zdarma a v případě zájmu 

budou další kalendáře k zakoupení na  

obecním úřadě.  

Informace z obce KRONIKÁŘ OBCE TRNÁVKA 

Obec Trnávka stále hledá nového  

nástupce kronikáře pro následující roky. 

Tato funkce je placená. Hlavní činností 

kronikáře je dokumentace současného 

dění  v obci. Proto je třeba, aby si kronikář 

průběžně všechny důležité události,  

ke kterým v daném roce v obci došlo, 

pečlivě zaznamenal. Po uplynutí kalendářního roku si 

pak tyto zápisy znovu pročte, zhodnotí a na jejich  

základě vytvoří zápis do kroniky. V tomto případě by 

se samozřejmě jednalo také o přímou spolupráci  

s Obecním úřadem Trnávka, kdy bychom potřebné 

údaje kronikáři poskytli a případně společně doplnili. 

Kronikář píše kroniku osobně a ručně. Psaní kroniky je 

výhradním právem pověřeného kronikáře, který do ní 

zaznamenává informace o veškerém dění v obci svo-

bodně a nezávisle. Do práce kronikáře nesmí být nijak 

zasahováno, zvláště do textů jednotlivých statí kroni-

ky. Zájemci o tuto zajímavou a tvůrčí práci se mohou  

přihlásit osobně, telefonicky nebo písemně na  

Obecním úřadě Trnávka. 



5 

VÁNOČNÍ STROM A JEHO ROZSVÍCENÍ 

VÝROČNÍ ZPRÁVA HASIČŮ 

Rok 2024 je pro trnavské hasiče přelomový. Na valné hroma-

dě byl zvolen nový starosta sboru Pavel Polášek a velení  

jednotky se ujal profesionální hasič Antonín Čechal. 

Začalo se blýskat na lepší časy, plány na modernizaci a rozvoj 

jednotky v Trnávce se daly do pohybu. V dubnu ale hasiče 

zasáhla smutná událost. Náhle a nečekaně zemřel dlouholetý 

člen, kamarád a velitel jednotky Antonín Čechal. Tato událost 

všechny hasiče velice zasáhla, protože přišli o člověka, který 

by naši jednotku pozvedl na vyšší úroveň. Velení jednotky 

převzal Martin Šimečka. 25. května jsme pořádali denní hasič-

skou soutěž. I přes velkou nepřízeň počasí, se naší soutěže 

zúčastnilo 13. družstev a poprali se o vítězství na naší kroupa-

mi pokropené dráze. Domácí družstvo skončilo na čtvrtém 

místě. V neděli po soutěži, hasiči promítali finále mistrovství 

světa v hokeji. Sbor dobrovolných hasičů v letošním roce  

dostal dotaci z Moravskoslezského kraje, v rámci Dotačního 

programu na podporu sborů dobrovol-

ných hasičů, projekt Vybavení pro požární 

sport 2024. Jednotka v tomto roce vyjížděla 

k událostem spojenými převážně s větrnou smrští a spadlými 

stromy. V měsíci září během povodní byla jednotka nasazena 

od pátku odpoledne , prakticky přes celý víkend i v pondělí. 

Čistili jsme kanály, propustky, plnili a rozváželi pytle s pískem, 

odstraňovali spadlé stromy. Po opadnutí vody čerpali sklepy, 

studny, čistili komunikace a odstraňovali vzniklé škody.  

V letošním ročníku Novojičínské Ligy se naši hasiči umístili na 

desáté pozici, což je zlepšení oproti minulému roku. 20. záři 

jsme pořádali noční soutěž v požárním útoku, která byla  

o týden posunuta kvůli povodním. Tuto soutěž jsme na pa-

mátku pojmenovali Memoriálem Antonína Čechala a zúčast-

nilo se jí 21 družstev a za každé jsme Tondovi zapálili svíčku. 

Domácí družstvo skončilo na čtvrtém místě. 

Martin Šimečka, velitel JSDH 

V sobotu 30. listopadu jsme společně 

rozsvítili vánoční strom v Trnávce.  

Vánoční atmosféru bude dělat každý 

večer několik desítek elektrických světý-

lek. Jistě se mnoho z vás ptá, kdo letošní 

strom obci daroval, kdo jej na místo do-

pravil, postavil a nazdobil. Tak zde máte 

na vaše otázky odpovědi. Strom pochází 

ze zahrady manželů Kojdových. Společně 

jej zasadili ještě s dalšími jehličnany na 

počátku nového milénia. Rostoucí stro-

my se postupně staly oázou klidu a po-

hody na jejich zahradě. V letošním roce 

již výška stromů dosahuje zhruba 12 me-

trů, a tak se paní Kojdová rozhodla vyu-

žít poptávky obecního úřadu a jeden ze 

stromů věnovat jako vánoční strom roku 

2024.  

 

 

 

 

 

23. listopadu se ráno sešlo pár ochot-

ných mužů z Trnávky, aby strom pokáce-

li, naložili a dopravili před trnavský zá-

mek. Ne na vše se dala použít technika, 

bylo zapotřebí vynaložit lidskou sílu.  

Následovalo zkrácení smrku na únosnou 

výšku tak, aby neohrožoval bezpečnost 

občanů.  

 

 

 

 

 

Pracovníci obce strom nazdobili a  

připravili ke slavnostnímu rozsvícení.  

 

 

 

 

 

A v sobotu před první adventní neděli se 

mohlo slavit. Pro všechny návštěvníky 

bylo zajištěno bohaté občerstvení, ve 

stáncích obsluhující nabízeli teplé nápo-

je, rychlé občerstvení, vánoční dekorace. 

A co by to bylo za vánoční trhy, kdyby na 

postaveném podiu nevystoupily naše 

děti z mateřské a základní školy. Po dě-

tech se na scéně před trnavským zám-

kem objevili tři králové, kteří se přišli 

poklonit narozenému Ježíšku v Betlémě 

a přinesli mu dary. Krásný podvečer po-

kračoval v příjemné předvánoční atmo-

sféře i za hudebního doprovodu kapely 

Maras, na jejímž repertoáru byly rocko-

vé vánoční koledy a další písničky 

s vánoční tématikou. Někteří se zapo-

slouchali do líbivých tónů, jiní se přidali 

zpěvem ke kapele a mnozí si při hudbě  

i zatancovali.     

 

 

 

hasiči 
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VÁNOČNÍ BRUSLENÍ 

Hokejový tým Fešáci Trnávka – Kateřinice 
zvou občany na vánoční bruslení.  

To proběhne v pondělí 23. prosince 2024 
od 8:00 do 9:45 na zimním stadionu ve 

Studénce.  
Bruslení bude bezplatné. 

Co nás čeká 

 

 

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY                                                                                                                                                                                                            

VYSVĚTLIVKY:  

(1)    4. ADVENTNÍ NEDĚLE 

(2)   VIGILIE SLAVNOSTI NAROZENÍ PÁNĚ, MŠE SV. 

„PŮLNOČNÍ“,     

(3)    SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ – zasvěcený svátek 

(4)    SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA, PRVOMUČEDNÍKA   

(5)   SVÁTEK SVATÉ RODINY—obnova manželských slibů 

(6)   MŠE SV. NA PODĚKOVÁNÍ S PROSBOU O BOŽÍ PO-

MOC DO NOVÉHO ROKU 

(7)    NOVÝ ROK, SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - 

zasvěcený svátek,  koná se žehnání tříkrálovým kolední-

kům 

(8)    SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ—žehnání vody, kadidla a 

datum Petřvald Trnávka Mošnov 

Neděle 22.12.2024 10.00 (1) 08.45 (1) 07.30 (1) 

Úterý   24.12.2024 21.00 (2) 22.30 (2) 19.30 (2) 

Středa 25.12.2024 10.00 (3) 08.45 (3) 07.30 (3) 

Čtvrtek 26.12.2024 10.00 (4) 08.45 (54 07.30 (4) 0 

Neděle 29.12.2024 10.00 (5) 08.45 (5) 07.30 (5) 

Úterý 31.12.2024 17.00 (6)     

Středa   1.1.2025 10.00 (7) 08.45 (7) 07.30 (7) 

Sobota 4.1.2025 17.00 (8)     

Neděle 5.1.2025 08.45 (8) 08.45 (8 07.30 (8 

              OBECNÍ PLES 

V sobotu 1.3.2025 se koná Obecní ples. Téma plesu 
zatím připravujeme. Co ale víme s přesností je, že hrát 
nám bude opět osvědčená skupina HEC. O týden dříve, 
tedy v sobotu 22.2.2025 půjde obcí tradiční masopust-
ní průvod a veselé masky roznesou do všech domů po-
zvánky na tento ples. Předem děkujeme za příspěvky. 

Jezdecký spolek jk cairo 

V letošním roce se jezdecký klub 

Spolek JK Cairo účastnil seriálu  

výstav Moravský Show Pony Šampi-

onát.  Účastnili jsme se třech kol, na 

kterých se vystřídalo osm dětí a tři poníci našeho klubu.  

Na výstavy se holky zodpovědně připravovaly a jejich výsledky, kte-

ré můžete shlédnout níže, byly krásnou reprezentací našeho klubu. 

Děkujeme. 

Hlučín 

1.místo – Nikol Szabó s Rozárkou 

4.místo – Eliška Velartová s Damiánem 

4.místo – Andrea Polášková s Damiánem 

5.místo – Klára Kulhánková s Rozárkou 

Ostrava  

1.místo – Nikol Szabó s Rozárkou 

4.místo – Mája Kabátová s Brithny 

Další zúčastněné bez umístění Tereza Demlová, Ema Szabó,  

Eliška Velartová. 

 

Finále v Trojanovicích 

2.místo – Nikol Szabó s Rozárkou 

3.místo – Eliška Bulová s Damiánem 

4.místo a speciální ocenění za nejmenší dvojici Mája 

Kabátová s Brithny.  

V celkovém hodnocení za celý seriál se naše ponička 

Rozárka of New Territory umístila na 1.místě v katego-

rii Shetland pony, další ponička Brithny of Roinja na 

2.místě v kategorii malá a miniaturní plemena a Nikol 

Szabó v kategorii mladý vystavovatel 2024 získala  

krásné 2.místo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eva Grygarová, vedoucí kroužku 

Úspěchy dětí z jezdeckého  

klubu v Trnávce v roce 2024 
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Reklama Dětský koutek 

Dětský koutek 

Reklama 

Děti chtějí odnést zvířátkům ke krmelci mrkev a kukuřici.  

Pomůžeš jim najít správnou cestu?  

Omalovánky pro nenáročné. 
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Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  

Foto střípky 


